
令和５年度 第１回(１０/１４) 教育懇談会 アンケート結果 

１ 【子ども達の学校での様子はいかがでしたでしょうか。】（選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 【その他、感想をお聞かせください。】 

○皆活発に過ごしていて楽しんでいる姿を見られてよかった。（５名） 

○子ども達から元気をもらえた。（２名） 

○運動会はどの種目も感動できた。 

○子ども達が本当に楽しそうであった。 

○先生方の熱心さが伝わってきた。（２名） 

○若い職員が目立っていたが、てきぱきと動いていて印象が良かった。（２名） 

○子ども達は学校に来るとしっかりとできるのは、先生方の指導の賜物だと感じた。 

○最近は元気に挨拶できる子と全くしない子とはっきり分かれている気がする。八木北小は 

  人なつっこい子が多いと感じた。 

○明るい未来を感じることができた。 

○児童数が多くなり、多くの対応があると思うが頑張ってほしい。 

○地域と連携を図り、よりよい学校運営の一助となるよう協力させたもらいたい。 

○定期的な防犯パトロールに子ども達も一緒に参加できたら面白いと感じた。 

○子ども達と地域の方々との交流の場が多くてうらやましく感じた。 

○地域がひとつになるにはみんなで【あいさつ】をしていくことが良いと思う。 

○見守りの緊急時の対応をしっかりと考えておかないと即座の行動ができない。 

 ※日頃から子ども達や学校を見守っていただいている、地域の皆様の声を真摯に受け止め、今後

も八木北小学校の教育活動を邁進してまいります。 


